E® Ayni maddeden yapilmis
sekildeki X kiipii ile Y silin- -

dirinin agirhklarina gére da-
yanikliliklart ve hacimleri
esittir.

Buna gore, kiipiin bir ke= X Y
nan silindirin yarigapinin

kag katidir?
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Boyutlan sekildeki gibi olan X, Y, Z cisimleri ayni maddeden
yaplimistir.

Buna gore, cisimlerin agirhgina gére dayanikhliklari Dy,
Dy, Dz arasindaki iligki nedir?

A)Dx=Dy=Dz B)Dx=Dy>Dz
C) Dx > Dy > Dz D) Dy > Dz > Dx
E) D; > Dy = Dy

E Ayni maddeden yapilmis
sekildeki X silindiri ile Y ~_
konisinin yarigaplari esit-
tir. X
Buna gore, cisimlerin
agirhklarina goére da- ¢
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yanikhiliklari orani —
kagtir? Dy
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u Ayni maddeden yapilmig K ve L ip-
lerine ancak taglyabildikleri P, 3P
agirliklan sekildeki gibi asilmistir.

K ipinin kesit alani Sk, L ninki de

S
S| olduguna gdore, S—K oranl ne-
dir? L
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m Ayni maddeden A
yapilmis, sekil- ~
deki X ve Y silin-
dirlerinin agurlik- an -
lan birbirine egit h
ve G dir. X silin- s ;
diri, Uzerine ko-  / ~_

nulan 2G agirh-
gini1 ancak tasiyabiliyor.
Buna gore, Y silindirinin tagiyabilecegi agirhk en ¢ok kag

G dir?
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Sekil | Sekil Il

Disey kesiti Sekil | deki gibi olan cismin taban alani 2S, agirli-
gina gére dayaniklihgi D dir.

Cisim Sekil Il deki gibi I ve Il parcalarina ayrilirsa | ve Il
pargalarinin agirhklarina gore dayanikliliklan igin ne soy-

lenebilir?
| 1l
A) Ddenaz D den az
B) Ddenaz D den fazla
C) D D den fazla
D) D den fazla D den az
E) D den fazla D den fazla
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Cevaplar :

1)C, 2)B, 3)C, 4)A, 5C, 6)B,



